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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

щодо фінансової звітності 
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НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 
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активи якого перебувають в управлінні 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

«АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС» 

за 2021 рік 
 

 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку  

Загальним зборам АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР-ІНВЕСТ» 

Уповноваженій особі учасника АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР-ІНВЕСТ»  
 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
 

Думка з застереженням 

 

 

Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 

ФОНД «ПАРТНЕР-ІНВЕСТ»  (далі – АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР-ІНВЕСТ» або Фонд або 

Товариство), у складі: 

- Звіт про фінансовий стан станом на 31.12.2021р.; 

- Звіт про сукупний дохід рік, прибуток та збиток що закінчився 31.12.2021р.; 

- Звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився 31.12.2021р.; 

- Звіт про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився 31.12.2021р.;  

- Примітки до річної фінансової звітності за  рік, що закінчився 31.12.2021р.,  

включаючи  виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Фонду на 31 грудня 2021 року, його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 

996-XIV щодо складання фінансової звітності.     

 

Основа для думки із застереженням 

 

Товариством не в повній мірі розкрита інформація про пов’язані сторони та 

операції з ними, як того вимагає МСБО 24 «Розкриття інформації про пов'язані сторони» 
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для  забезпечення розкриття у фінансовій звітності суб’єкта господарювання інформації, 

необхідної для привернення уваги до можливого впливу на його фінансовий стан та 

прибуток чи збиток, спричиненого існуванням пов’язаних сторін, а також операціями та 

залишками заборгованості, у тому числі загальними зобов’язаннями між такими 

сторонами. Зокрема не розкрита як пов’язана сторона юридична особа, частка участі 

Фонду в якій складає більше 20% статутного капіталу, операції з нею та заборгованість 

за цими операціями. Вартість такої частки в активах Товариства станом на 31.12.2021 

року складає 13 000 тис. грн. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (видання 2016 - 

2017 років, зокрема Міжнародного стандарту аудиту 705 (переглянутий) «Модифікації 

думки у звіті незалежного аудитора») (далі - МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 

стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з 

Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до 

нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно 

до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 

достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із 

застереженням. 

 

Суттєва невизначеність щодо безперервної діяльності 

 

Ми звертаємо увагу на Примітки 3 і 10 у фінансовій звітності, в якій 

розкривається вплив військової агресії на діяльність Товариства. З 24 лютого 2022 року 

відповідно до Наказу президента України  введений воєнний стан у зв`язку з 

повномасштабним вторгненням Російської федерації на територію України. Рішенням 

НКЦПФР від 24.02.2022 року також зупинені всі операції з активами  інститутів 

спільного інвестування на фондовому ринку, окрім купівлі-продажу окремих ОВДП, 

розміщення депозитів, та виплати доходів за цінними паперами ІСІ. Станом на звітну 

дату управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б 

поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати 

діяльність. Тому використовував припущення про безперервність функціонування 

Товариства, як основи для обліку під час підготовки фінансових звітів.  На дату 

затвердження звітності Товариством не було встановлено наявність коригуючих подій, 

які б вплинули на показники фінансової звітності та могли б вимагати змін наданої 

інформації. Товариство не знаходиться в епіцентрі бойових дій,  щодо наявних на 

балансі фінансових та нефінансових активів відсутня інформація щодо виявлення ознак 

їх знецінення, відсутнє пошкодження чи знищення майна. Продаж наявних фінансових 

інвестицій обмежений, але можливе погашення відповідно до умов випуску, присутні 

джерела  фінансування необхідних витрат Товариства. Однак загальноекономічна 

ситуація, що склалася внаслідок воєнної агресії Росії призводить до цілого ряду 

небезпечних наслідків на результати економічної діяльності  в цілому, вплив яких на 

майбутню діяльність Товариства оцінити станом на дату затвердження фінансової 

звітності неможливо. Як зазначено в Примітках 3 і 10, ці події або умови разом з іншими 

питаннями, викладеними в примітках 3 і 10, вказують, що існує суттєва невизначеність, 

що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Ключові питання аудиту 

 

           Ключові питання аудиту – це питання, які на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту окремої фінансової звітності за поточний 

період. Це питання розглядалося в контексті нашого аудиту фінансової звітності в 
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цілому та враховувалось при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо 

окремої думки щодо цього питання.  

 

Інші непоточні фінансові активи 

Станом на 31.12.2021 року в звіті про фінансовий стан Товариства у складі інших 

непоточних фінансових активів враховані частки двох суб’єктів господарювання 

(Примітки 6, 7.2) на суму 17 470 тис. грн., що складає 25% активів Товариства. 

Товариство класифікує ці інвестиції як фінансові активи, що оцінюються за 

справедливою вартістю, з відображенням переоцінки як прибутку/збитку у Звіті про 

сукупний дохід, прибуток та збиток. 

У зв’язку з тим, що обсяг інвестицій є істотним та з невизначеністю, що 

притаманна оцінці справедливої вартості фінансових інвестицій 3-го рівня ієрархії 

справедливої вартості (таких, що не мають котирувань і не є простежуваними) це 

питання є ключовим питанням аудиту. 

 

Ми виконали наступні процедури:  

- ознайомились з процесом формування інших непоточих фінансових активів 

(часток); 

- здійснили аналіз суджень управлінського персоналу щодо вихідних даних, 

використаних в моделі оцінки; 

- провели оцінку прийнятності застосування обраного методу оцінки для 

визначення справедливої вартості часток; 

- перевірили, чи наявні ознаки можливого знецінення часток, що могли 

стосуватись цих фінансових активів (порушення справи про банкрутство 

товариства, частка якого врахована у складі активів Фонду),  проаналізували 

звітність Товариства на предмет його прибутковості; 

- здійснили оцінку належності розкриття у фінансовій звітності (зокрема в 

примітках) щодо справедливої вартості інших непоточних фінансових активів 

(часток). 

 

Торгівельна та інша поточна дебіторська заборгованість 

Станом на 31.12.2021 року в поточних активах в звіті про фінансовий стан 

врахована торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість (дебіторська 

заборгованість за виданими авансами – 11 тис. грн., за ліцензійним договором (роялті за 

використання торгових марок – 1389 тис. грн., за договором наданої позики – 50652 тис. 

грн.) (Примітка 7.3) в сумі 52 052 тис. грн., що складає 74,5% активів Товариства та на 

думку аудитора є значимим та суттєвим показником фінансової звітності Товариства.   

 У зв’язку з тим, що обсяг торговельної та іншої поточної дебіторської 

заборгованості є істотним та 97% даної заборгованості сконцентровано за одним 

договором/одним дебітором,  це питання є ключовим питанням аудиту. 

Ми виконали наступні процедури:  

- перевірили терміни виникнення торговельної та іншої поточної дебіторської 

заборгованості для виявлення можливого прострочення договірних платежів; 

- здійснили аналіз суджень управлінського персоналу, використаних для оцінки 

розміру кредитного ризику; 

- перевірили методологію оцінки торгової та іншої поточної дебіторської 

заборгованості; 

- сформували запити щодо підтвердження заборгованостей; 

- здійснили оцінку належності розкриття у фінансовій звітності (зокрема в 

примітках) щодо вартості торгової та іншої поточної заборгованості. 

 Ми визначили, що немає  інших ключових питань аудиту, інформацію щодо яких 

слід надати в нашому звіті. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ  та за таку систему внутрішнього контролю, 

яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність 

за оцінку здатності Фонду продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Фонд чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 

цьому.  

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд 

за процесом фінансового звітування Фонду. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 

виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом 

шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 

обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

•  ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у  

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 

для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

 • доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 

персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 

компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 
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•  оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з 

іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та 

суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 

внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, 

що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час 

аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 

аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо 

законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, 

або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід 

висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть 

очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

Основні відомості про  

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

 «ПАРТНЕР-ІНВЕСТ»  
Повне найменування АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«ПАРТНЕР-ІНВЕСТ»  

Код за ЄДРПОУ 41624940 

Дата та номер запису в ЄДР про 

проведення державної реєстрації 

юридичної особи 

02.10.2017, 1 224 102 0000 082803 

 

Вид діяльності за КВЕД 64.30 - трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти, 

64.99 Надання інших фінансових послуг (крім 

страхування та пенсійного забезпечення),н.в.і.у. 

Тип, вид та клас фонду закритий,  недиверсифікований,  не є спеціалізованим 

та кваліфікаційним фондом 

Дата та номер свідоцтва про внесення 

інвестиційного фонду  до ЄДРІСІ  
27.10.2017 року, № 00555 

Реєстраційний код за ЄДРІСІ 13300555 

Строк діяльності фонду 30 років;  з 27.10.2017р. до 27.10.2047р. 

Місцезнаходження Україна, 49044, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, 

бульвар Катеринославський, будинок 2 

 

Кінцевими бенефіціарними власниками (контролерами) юридичної особи є: 

- Логвинов Олександр Анатолійович, Україна, 49000, Дніпропетровська обл., місто 

Дніпро, пр.Яворницького Дмитра, будинок 117, квартира 16. Прямий вирішальний 

вплив, відсоток частки статутного капіталу - 30,43%  розміщених акцій; 

- Поляцька Марина Анатоліївна, Україна, 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, 

Крутогірний узвіз, будинок 28, секція 2, квартира 80. Прямий вирішальний вплив, 

відсоток частки статутного капіталу - 47,55%  розміщених акцій. 

 

На думку аудитора, Товариством належним чином та повно розкрито інформацію 

про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності станом на 31.12.2021 року 

відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури власності 
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№163 від 19.03.2021 року. Товариство не є контролером/учасником небанківської 

фінансової групи. Фонд не є підприємством, що становить суспільний інтерес. У 

Товариства відсутні материнські/дочірні компанії. 

 

Основні відомості про ТОВ «КУА «АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС» 
Повне найменування Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з 

управління активами «АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС» 

Код за ЄДРПОУ 33719000 

Вид діяльності за КВЕД 66.30 Управління фондами (основний) 

58.13 Видання газет 

58.19 Інші види видавничої діяльності 

63.11 Оброблення даних, розміщення інформації на 

веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність 

64.30 Трасти, фонди та подібні фінансові суб’єкти 

64.99 Надання інших фінансових послуг (крім 

страхування та пенсійного забезпечення), н.в.і.у 

66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових 

послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення 

Місцезнаходження 49044, м. Дніпро, вул. Шевченка, буд. 53, поверх 4. 

 

Звіт  щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів  
 

Опис аудиторської перевірки 

Ми провели аудиторську перевірку у відповідності з вимогами та положеннями 

Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», інших 

законодавчих актів України та у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів 

контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА) 

видання  2016-2017 років в якості національних. 

Аудитором зроблені дослідження шляхом тестування доказів на обґрунтування 

сум та інформації, розкритих у фінансовому звіті, а також оцінка відповідності 

застосування принципів обліку Концептуальним основам фінансового звітування, 

прийнятій обліковій політиці. 

Аудиторський звіт складено у відповідності до вимог  Законодавства України в 

сфері господарської діяльності: Законів України «Про ринки капіталу та організовані 

товарні ринки», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про 

державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», «Про аудит фінансової звітності 

та аудиторську діяльність», «Про інститути спільного інвестування», Міжнародних 

стандартів фінансової звітності, Міжнародних стандартів аудиту, Рішення Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку від 22.07.2021 р. № 555 «Вимоги до 

інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків 

капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна 

комісія з цінних паперів та фондового ринку».  

          Основою подання фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ПАРТНЕР-ІНВЕСТ» є чинні Міжнародні стандарти 

фінансової звітності (МСФЗ), Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО).  

          Фонд визнав Концептуальну основу фінансового звітування, яка ґрунтується на 

чинних Міжнародних стандартах фінансової звітності та затвердив облікову політику. 

           Управління активами Фонду здійснює професійний учасник ринку цінних паперів 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС» (Ліцензія на 

провадження професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність з управління 

активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами),  Рішення 

НКЦПФР № 880 від 23.06.2015р., строк дії з 09.11.2015 р.  необмежений) відповідно до 
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договору № 12-УА про управління активами корпоративного інвестиційного фонду  від 

03.10.2017р. ТОВ "КУА "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС"  формує інвестиційний 

портфель Фонду,  веде бухгалтерський облік  діяльності Фонду з додержанням  

Концептуальної основи фінансового звітування за МСФЗ, прийнятої облікової політики 

Фонду стосовно складання фінансової звітності,  відповідно до Регламенту Фонду та 

Інвестиційної  декларації Фонду. 

 Принципи облікової політики, використані при підготовці зазначеної фінансової 

звітності Фонду, передбачають оцінку активів та зобов’язань за справедливою вартістю 

або амортизованою собівартістю в залежності від їх класифікації та були розкриті в 

Примітках до фінансової звітності.  Надана звітність підготовлена з використанням 

правил обліку та оцінки об’єктів обліку за  справедливою вартістю та амортизованою 

собівартістю.  

 

Розкриття інформації про відповідність розміру статутного капіталу 

установчим документам, повноти сплати статутного капіталу 

 

Статутний капітал АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР-ІНВЕСТ» зареєстрований згідно 

Закону України «Про інститути спільного інвестування», обліковується на рахунку 401 

«Статутний капітал» у сумі 135 000 тис. грн. та відповідає Статуту і проспекту емісії. 

Статутний капітал Фонду поділяється на 135 000 штук простих іменних 

бездокументарних акцій, номінальною вартістю 1000 грн  кожна. 

           Статут АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР-ІНВЕСТ» (нова редакція) затверджений 

Рішенням учасника Фонду № 4 від 19 січня 2018 року  р., Державна реєстрація змін до 

Статуту Фонду проведена 22.01.2018 року,  реєстраційний номер запису 1 224 105 0004 

082803. 

Протягом 2021 року відбувались наступні зміни щодо кінцевого бенефіціарного 

власника Фонду: 
Зміни до Єдиного 

державного реєстру 

юридичних осіб, 

фізичних осіб-

підприємців та 

громадських формувань 

Державна реєстрація 

змін до установчих 

документів юридичної 

особи 

Підстава для внесення 

змін 

Перелік засновників 

(учасників) Фонду 

Зміна відомостей про 

кінцевого 

бенефіціарного 

власника (контролера) 

28.04.2021 року 

№1002241070011082803 

Зміна частки власників в 

результаті первинного 

розміщення акцій 

Товариства 

згідно реєстру власників 

іменних цінних паперів, 

виданого ПАТ «НДУ» 

Зміна  

відомостей про 

кінцевого 

бенефіціарного 

власника (контролера). 

22.10.2021 року 

№1002241070012082803 

Зміна частки власників в 

результаті первинного 

розміщення акцій 

Товариства 

згідно реєстру власників 

іменних цінних паперів, 

виданого ПАТ «НДУ» 

 

Акціонери Товариства станом на 31.12.2021 року: 

Акціонер (учасник) Фонду, на 

підставі інформації з реєстру 

власників іменних цінних паперів 

станом на звітну дату звітного 

періоду 

Ідентифікаційний код за 

ЄДРПОУ / Реєстраційний 

код/ реєстраційний номер 

облікової картки платника 

податків фізичної особи - 

учасника 

% володіння від 

зареєстрованого 

статутного 

капіталу 

% володіння від 

акцій в обігу 

(від голосуючих 

акцій) 

Поляцька Марина Анатоліївна  3177019889 12,46% 47,55% 

Коваленко Ірина Олександрівна 2757713220 5,77% 22,02% 

Логвинов Олександр Анатолійович 2743500250 7,98% 30,43% 

 

Статутний капітал Фонду сформований виключно за рахунок грошових внесків 

засновників.  
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Акції розміщуються виключно шляхом приватного розміщення серед 

визначеного кола осіб. Учасниками фонду можуть бути юридичні та фізичні особи.  

Зміни до Проспекту емісії акцій Фонду та Регламенту Фонду, затверджені в 2021 

році: 
Зміна Протокол  - Зміст змін Реєстрація змін 

Зміни до 

Проспекту 

емісії акцій 

Протокол 

Наглядової ради № 

25 від 28 січня 2021 

року 

- зміна відомостей про оцінювача майна Фонду Зареєстровано 

НКЦПФР 

24.02.2021 

 

На звітну дату сума статутного капіталу складає: 

Зареєстрований                                                          – 135 000 тис. грн. 

Сплачений (виключно грошовими коштами)           –   35 384 тис. грн. 

Несплачений                                                              –   99 616 тис. грн. 

     

На думку аудитора, розмір зареєстрованого статутного капіталу відповідає 

установчим документам Товариства. 

 

 

Інформація про стан корпоративного управління 

 

Формування складу органів корпоративного управління в АТ «ЗНВКІФ 

«ПАРТНЕР-ІНВЕСТ» здійснюється відповідно до статті 5 Статуту Фонду, 

затвердженого Рішенням учасника (Рішення № 4 учасника від 19.01.2018 р., державна 

реєстрація змін до Статуту Фонду проведена 22.01.2018 року,  реєстраційний номер 

запису 1 224 105 0004 082803). 

Згідно Статуту в АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР-ІНВЕСТ» повинні функціонувати 

наступні органи корпоративного управління:  

- Загальні збори;  

- Наглядова рада. 

Загальні збори є вищим органом Фонду.  

Наглядова рада Фонду є органом, що здійснює захист прав учасників Фонду і в 

межах компетенції, визначеної Статутом та законодавством, здійснює нагляд за 

діяльністю Фонду і виконанням умов регламенту, інвестиційної декларації та договору 

про управління активами Фонду.  

Кількісний склад сформованих органів корпоративного управління відповідає 

вимогам Статуту. 

Функціонування органів корпоративного управління регламентується 

положеннями Статуту та регламенту Фонду. 

  Нашим обов'язком відповідно до вимог, викладених у частині третій  статті 127 

Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» також є 

висловлення думки щодо інформації, зазначеної в пунктах 5-9 цієї частини, а також 

перевірка інформації, зазначеної в пунктах 1-4 цієї частини. 

                

Відповідно до інформації, розкритої у Звіті про корпоративне управління Фонду, 

аудитор дійшов наступного висновку, що відображений в розділі «Висновок  щодо 

відповідності стану корпоративного управління». 

 

  Висновок  щодо відповідності стану корпоративного управління 

 

На підставі роботи, проведеної під час аудиту, на нашу думку, Звіт про 

корпоративне управління підготовлено відповідно до вимог, викладених у частині третій  

статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» та 

відповідно до вимог статті 12² Закону України «Про фінансові послуги та державне 

регулювання ринків фінансових послуг». 
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Відповідно до вимог викладених в пунктах 5-9 частини третьої  статті 127 Закону 

України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» ми повідомляємо, що 

інформація у Звіті про корпоративне управління, стосовно: 

- опису основних характеристик внутрішнього контролю і управління ризиками 

Фонду, 

- переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій 

Фонду, 

- будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на 

загальних зборах Фонду, 

- про порядок призначення та звільнення посадових осіб Фонду, 

- повноваження посадових осіб фонду  

узгоджується із інформацією, що міститься у внутрішніх, корпоративних та 

статутних документах, розкрита повно та достовірно за звітний період, що закінчився 

31.12.2021 року.  

Крім того, під час аудиту Звіту про корпоративне управління ми перевірили, що  

інформація, розкриття якої вимагається пп. 1-4 частини третьої  статті 127 Закону 

України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», а саме: 

- принципи корпоративного управління, що застосовуються Товариством в своїй 

діяльності, та дотримання яких забезпечується шляхом  виконання норм чинного 

законодавства України, зокрема закону України «Про інститути спільного 

інвестування»,  та нормативно-правових актів НКЦПФР, установчих документів, 

внутрішніх положень та наказів, прийнятих на реалізацію та виконання цих принципів, 

- про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис 

прийнятих рішень, 

- про персональний склад наглядової ради та виконавчого органу, повноваження 

якого покладено на ТОВ "КУА "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС",  інформацію про 

проведені засідання та загальний опис прийнятих рішень 

розкрита у Звіті про корпоративне управління повністю у відповідності до вимог 

частини третьої  статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні 

ринки». 

 

Висловлення думки щодо дотримання вимог нормативно-правових актів    

Комісії, що регулюють порядок визначення вартості чистих активів інститутів 

спільного інвестування  

Розмір чистих активів або власного капіталу Фонду, що відображений у 

фінансовій звітності станом на 31.12.2021 р. складає 69 814 тис. грн. 

Перевіркою встановлено, що фінансові звіти об’єктивно та достовірно 

розкривають інформацію про вартість чистих активів фонду станом на 31.12.2021 року, 

тобто про розмір його статутного капіталу, додаткового капіталу (емісійного доходу) 

нерозподіленого прибутку та неоплаченого капіталу. 

Оцінка вартості чистих активів фонду здійснюється у відповідності з 

«Положенням про порядок визначення вартості чистих активів інститутів спільного 

інвестування», затвердженим рішенням Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку 30.07.2013 № 1336. 

 

Відповідність складу та структури активів, що перебувають у портфелі ІСІ, 

вимогам законодавства, що висуваються до окремих видів ІСІ 

           Склад та структура активів, що перебувають у портфелі Фонду  відповідають 

вимогам законодавства, а саме Закону України «Про інститути спільного інвестування» 

та «Положенню про склад та структуру активів інституту спільного інвестування», 

затвердженого рішенням НКЦПФР від 10.09.2013 року № 1753, а саме розділу II. 

«Загальні вимоги щодо складу та структури активів ІСІ» та розділу V.«Вимоги щодо 

складу та структури активів недиверсифікованого ІСІ». 
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Склад та структура активів, що перебувають у портфелі Фонду: 

- інші інвестиції /торгові знаки/ з часткою у загальній балансовій вартості активів 

Фонду 0,39%;    

- інші інвестиції /корпоративні права/ з часткою у загальній балансовій вартості 

активів Фонду 25,02%;    

- дебіторська заборгованість з часткою у загальній балансовій вартості активів 

Фонду 74,53 %;  

- грошові кошти з часткою у загальній балансовій вартості активів Фонду  0,06 %, 

що відповідає вимогам чинного законодавства України. 

 

Висловлення думки щодо дотримання вимог законодавства щодо суми 

витрат, які відшкодовуються за рахунок активів ІСІ 

 

Згідно п.2.10 Положення №1468 витрати, які сплачуються за рахунок активів ІСІ, 

не повинні перевищувати 5 відсотків середньорічної вартості чистих активів ІСІ 

протягом фінансового року, розрахованої відповідно до нормативно-правових актів 

Комісії. 5 відсотків середньорічної вартості чистих активів  АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР-

ІНВЕСТ» за 2021 рік становить 2 967 039,59 грн. (59 340 791,89 * 5%). Витрати, які 

сплачуються за рахунок активів фонду (крім винагороди та премії компанії з управління 

активами, податків та інших обов'язкових платежів, передбачених чинним 

законодавством) за 2021 р. складають суму 128 929,35 грн., що не перевищує 

нормативний показник. Отже вимоги законодавства дотримано. 

 

Відповідність розміру активів ІСІ мінімальному обсягу активів, 

встановленому законом 

 

Мінімальний обсяг активів інституту спільного інвестування – встановлена 

Законом України «Про інститути спільного інвестування» сума активів, що становить 

1250 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановленому законом на день 

реєстрації Фонду як юридичної особи, як інституту спільного інвестування.  Станом на 

21 серпня 2017 року 1250 мінімальних заробітних плат становить 4 000 000,00 грн. 

/3200,00грн.*1250/. 

Активи Фонду  станом на 31.12.2021 року склали 69 836 тис. грн., що перевищує 

мінімальний обсяг активів, встановлений законом, та відповідає вимогам статті 13 

Закону України «Про інститути спільного інвестування». 

 

Інформація щодо розрахунку пруденційних показників 

 

Пруденційні нормативи (відносна зміна вартості чистих активів ІСІ у розрахунку 

на один цінний папір ІСІ), що застосовуються до інститутів спільного інвестування, не 

поширюються на венчурні фонди відповідно до пункту 4 глави 2 «Особливості системи 

управління ризиками діяльності з управління активами» розділу ХI « Внутрішня система 

запобігання та мінімізації впливу ризиків» «Положення щодо пруденційних нормативів 

професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками» 

із змінами і доповненнями, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку 01.10.2015  № 1597 та ТОВ «КУА «АЛЬТУС АССЕТС 

АКТІВІТІС»  не контролюються.     

 

 

 

Висловлення думки щодо пов’язаних сторін 

 

  В примітках Товариства за рік, що закінчується 31.12.2021 року розкриті 

наступні пов'язані сторони АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР –ІНВЕСТ» (Примітка 9.3): 
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П.І.Б. фізичної особи або найменування 

юридичної особи 
Характер  відношень між пов’язаними сторонами 

2020 рік 

Логвінов Олександр Анатолійович  учасник АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР –ІНВЕСТ», 

кінцевий бенефіціарний власник   (прямий 

вирішальний вплив, відсоток частки статутного 

капіталу - 30,43%  розміщених акцій) 

Поляцька Марина Анатоліївна учасник АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР –ІНВЕСТ», 

кінцевий бенефіціарний власник   (прямий 

вирішальний вплив, відсоток частки статутного 

капіталу - 47,55%  розміщених акцій) 

Коваленко Ірина Олександрівна учасник АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР–ІНВЕСТ» 

Панченко Галина Володимирівна Голова Наглядової ради Фонду 

Поляцький Анатолій Васильович Член Наглядової ради Фонду 

Логвінов Олександр Анатолійович Член Наглядової ради Фонду 

2021 рік 

Логвінов Олександр Анатолійович  учасник АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР –ІНВЕСТ», 

кінцевий бенефіціарний власник   (прямий 

вирішальний вплив, відсоток частки статутного 

капіталу - 30,43%  розміщених акцій) 

Поляцька Марина Анатоліївна учасник АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР –ІНВЕСТ», 

кінцевий бенефіціарний власник   (прямий 

вирішальний вплив, відсоток частки статутного 

капіталу - 47,55%  розміщених акцій) 

Коваленко Ірина Олександрівна учасник АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР–ІНВЕСТ» 

Панченко Галина Володимирівна Голова Наглядової ради Фонду 

Тараченко Андрій Анатолійович Член Наглядової ради Фонду 

Логвинов Олександр Анатолійович Член Наглядової ради Фонду 

    

Нами перевірені документи АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР –ІНВЕСТ» на ознаки 

існування відносин і операцій з пов’язаними сторонами (зокрема афілійованими 

особами), які можуть виходити за межі нормальної діяльності АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР 

–ІНВЕСТ» та які управлінський персонал ТОВ «КУА «АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС»  

міг не розкривати нам та не ідентифікувати. У процесі виконання процедур аудиту 

фінансової звітності встановлено, що інформація про пов’язаних осіб, а саме перелік 

пов’язаних осіб, здійснені з ними операції та залишки заборгованості не в повній мірі 

розкрита в Примітках до фінансової звітності (Примітка 9.3) у відповідності з МСБО 24 

«Розкриття інформації про пов’язані сторони». Зокрема не розкрита як пов’язана 

сторона юридична особа, частка участі Фонду в якій складає більше 20% статутного 

капіталу, операції з нею та заборгованість за цими операціями. Вартість такої частки в 

активах Товариства станом на 31.12.2021 року складає 13 000 тис. грн. 

 Недостатність розкриття інформації про пов’язаних осіб та операцій з ними 

призвела до модифікації нашої думки в розділі «Основа для думки із застереженням». 

 

Інформація про наявність подій після дати балансу 

 

         Події після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, 

проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан АТ «ЗНВКІФ «ПАРТНЕР-

ІНВЕСТ» на дату підписання аудиторського звіту, не встановлено. 

 

Інформація про наявність інших фактів 

      Інші факти та обставини, які можуть суттєво вплинути на діяльність у майбутньому, 

не відомі. Суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю  АТ «ЗНВКІФ 

«ПАРТНЕР-ІНВЕСТ», що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що подається до 

НКЦПФР разом із фінансовою звітністю, не встановлено. 

 


